
                      

جامعة الملك عبدالعزیز                                 – كلیة العلوم  – قسم الریاضیات                   A                                      1 
 

 
 
 
 
 

  
 جامعـــــة الملك عبد العـــــزیز 
 كلیـــــــــــة العلـــــــــــــــوم 
 قســــــــم الریاضیــــــــــات 

 
 
 

 
 Math 111 لمادة الثانيلدوري اختبار لاا

 ) 2024(  ھـ1445 الاولالفصل الدراسي 
 دقیقة 90الزمن: 

 الإداري والإنساني لطلاب السنة التحضیریة المسار 
 

 
 الشعبة: الرقم الجامعي: Aنموذج  الاسم: 

 
 تعلیمات ھامة : 

 . A الإجا�ة نموذج لد�ك �جب أن �كون  ⬚
 .سؤالاً  30التأكد من أن عدد أسئلة الاخت�ار ⬚
 .�تا�ة الب�انات وتظلیل الرقم الجامعي �طر�قة صح�حة ⬚
 .التأكد من إجابتك قبل تظلیلها ⬚
 .والحرف الذي �حمل الإجا�ة الصح�حةإجابته  على رقم السؤال الذي ستظلل زر�ّ    ⬚

 .ل الدائرة المتوافقة مع الإجا�ةیظلالق�ام بت ⬚
 .سؤال ن �كون هناك إجا�ة واحدة فقط مظللة لكل أ �جب  ⬚
 .و�امل واضح �شكل  الإجا�ة  نموذج في  هالصح�ح  الإجا�ات  جم�ع تظلیل ⬚

 .نهائ�اً  الاخت�ار  خلال الجوال استخدام �منع  ⬚

 �منع استخدام الآلة المتقدمة و�سمح �استخدام الآلة ال�س�طة.  ⬚

 

 
 
 



                      

جامعة الملك عبدالعزیز                                 – كلیة العلوم  – قسم الریاضیات                   A                                      2 
 

�رتبة المصفوفة     1س 
𝟐𝟐 𝟎𝟎
𝟓𝟓 −𝟏𝟏
𝟎𝟎 𝟑𝟑

𝟐𝟐ھي     � × 𝟑𝟑 

 )A(  صواب )B( خطأ 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

𝟑𝟑 2 س �𝟒𝟒 𝟔𝟔 𝟖𝟖
𝟕𝟕 𝟓𝟓 𝟑𝟑� = �𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟐𝟐

𝟐𝟐𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟗𝟗 � 

 )A (  صواب )B ( خطأ 

� 3 س
𝟒𝟒 𝟑𝟑
𝟔𝟔 𝟓𝟓
𝟖𝟖 𝟕𝟕

�
𝑻𝑻

= �𝟒𝟒 𝟔𝟔 𝟖𝟖
𝟕𝟕 𝟓𝟓 𝟑𝟑� 

 )A (  صواب )B ( خطأ 

 هي ......   𝒀𝒀محور النقطة التي تقع على    4 س

 )A ( (𝟕𝟕,𝟎𝟎) )B ( (𝟕𝟕,𝟗𝟗) )C ( (𝟗𝟗,𝟕𝟕) )D ( (𝟎𝟎,𝟗𝟗) 

 ...... ي ه Xمعادله محور    5 س

 )A ( 𝒚𝒚 = 𝟎𝟎 )B ( 𝒙𝒙 = 𝟎𝟎 )C ( 𝒚𝒚 = 𝒙𝒙 )D ( 𝒚𝒚 = 𝟏𝟏 

𝟖𝟖𝟖𝟖�إذا �ان    6س 𝟏𝟏
𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏� = �𝟖𝟖 𝟏𝟏

𝟐𝟐 𝒙𝒙...      فان    �𝟏𝟏𝟏𝟏 = 

 )A (       𝟏𝟏𝟏𝟏    )B ( 𝟏𝟏  )C ( 𝟎𝟎 )D ( 𝟖𝟖 

𝑷𝑷 نقطة المنتصف بین 7 س = (𝟒𝟒,𝟖𝟖),𝑸𝑸 =  هي ... (𝟔𝟔,𝟒𝟒)
 )A( 𝑴𝑴 = (𝟐𝟐 ,𝟒𝟒) )B( 𝑴𝑴 = (𝟓𝟓,𝟔𝟔)   
 )C( 𝑴𝑴 = (𝟒𝟒,𝟕𝟕)  )D( 𝑴𝑴 = (𝟏𝟏,𝟑𝟑) 

𝟓𝟓� 8 س 𝟐𝟐
𝟑𝟑 𝟑𝟑� = 𝟗𝟗 

 )A(  صواب )B( خطأ 

�المصفوفة    9 س
−𝟏𝟏 𝟎𝟎 𝟎𝟎
𝟎𝟎 𝟏𝟏 𝟎𝟎
𝟎𝟎 𝟎𝟎 𝟏𝟏

 تسمى مصفوفه .....   �

 )A (  ق�اس�ه )B ( وحده 

 )C (  قطر�ة )D (  صفر�ه 
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 10 س

 إذا �ان لدینا المعادلتین 
𝟑𝟑𝒙𝒙 + 𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝟒𝟒
𝟔𝟔𝒙𝒙 + 𝟒𝟒𝟒𝟒 = 𝟖𝟖 

 فان........ 

 )A (  للمعادلتین حل جبري وحید )B (  یوجد للمعادلتین عدد لانهائي من الحلول 

 )C (   المعادلتین ل�س لها حل )D ( مماسبق  ءلأشي 

�المصفوفة   11 س
𝟑𝟑
𝟎𝟎
𝟎𝟎
 تسمى مصفوفه .....  �

 )A (       عمود )B (  صف )C (   قطر�ه )D (   مر�عه   

�   12 س
𝟐𝟐 𝟑𝟑
𝟔𝟔 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟖𝟖 𝟗𝟗

� + �
𝟏𝟏 𝟐𝟐
𝟑𝟑 𝟓𝟓
𝟏𝟏 𝟑𝟑

� = �
𝟑𝟑 𝟓𝟓
𝟗𝟗 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟗𝟗 𝟏𝟏𝟏𝟏

� 

 )A (  صواب  )B ( خطأ 

 الر�ع تقع في  (𝟓𝟓−,𝟑𝟑)النقطة   13 س
 )A (  الثاني )B (  الثالث )C (  الرا�ع )D (  الأول 

� ھي مصفوفة الوحدة  14س
𝟎𝟎 𝟎𝟎 𝟏𝟏
𝟎𝟎 𝟏𝟏 𝟎𝟎
𝟏𝟏 𝟎𝟎 𝟎𝟎

� المصفوفة     

 )A(  صواب )B( خطأ 

𝑷𝑷 لنقطتینا  بین المسافة  15 س = (𝟒𝟒,𝟖𝟖),𝑸𝑸 = 𝒅𝒅(𝑷𝑷,𝑸𝑸). ...هي ..  (𝟔𝟔,𝟒𝟒) = 

 )A ( 𝟒𝟒 )B ( 𝟏𝟏𝟏𝟏 )C (  √𝟑𝟑𝟑𝟑   )D (  𝟐𝟐√𝟓𝟓   

𝒙𝒙√   في المعادلة 𝒙𝒙ق�مة  16س  − 𝟏𝟏 = 𝒙𝒙هي .......  𝟑𝟑 = 
 )A ( 𝟐𝟐 )B ( 𝟖𝟖 )C ( 𝟏𝟏𝟏𝟏 )D ( 𝟒𝟒 

𝟔𝟔إذا �ان میل مستق�م �ساوي   17 س
𝟓𝟓

 ....... �ساوي   له الموازي ، فان میل المستق�م   

 )A ( 𝟓𝟓
𝟔𝟔
 )B ( 𝟔𝟔

𝟓𝟓
 )C ( −

𝟓𝟓
𝟔𝟔
 )D ( −𝟔𝟔

𝟓𝟓
  

𝒙𝒙𝟐𝟐الممیز في المعادلة   18س  − 𝟔𝟔𝟔𝟔 + 𝟗𝟗 =  �ساوي  𝟎𝟎

 )A ( 𝟏𝟏 )B ( 𝟕𝟕𝟕𝟕 )C ( 𝟎𝟎 )D ( −𝟑𝟑𝟑𝟑 
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 هي.....  4�مقدار 𝒀𝒀و�قطع محور  5 �مقدار𝑿𝑿 معادلة المستق�م الذي �قطع محور 19 س

 )A ( 𝒙𝒙
𝟓𝟓
−
𝒚𝒚
𝟒𝟒

= 𝟏𝟏 )B ( 𝒙𝒙
𝟒𝟒
−
𝒚𝒚
𝟓𝟓

= 𝟏𝟏 

 )C ( 𝒙𝒙
𝟒𝟒

+
𝒚𝒚
𝟓𝟓

= 𝟏𝟏 )D ( 𝒙𝒙
𝟓𝟓

+
𝒚𝒚
𝟒𝟒

= 𝟏𝟏 

𝒙𝒙−𝟏𝟏   تإذا �ان  20س 
𝟐𝟐

= 𝒙𝒙𝟐𝟐−𝒙𝒙
𝟑𝟑

 التي تحقق المعادلة هي .......  𝒙𝒙فان ق�مة    

 )A ( −𝟏𝟏,𝟑𝟑 )B ( −
𝟏𝟏
𝟐𝟐

,𝟑𝟑 )C ( 𝟏𝟏,
𝟑𝟑
𝟐𝟐
 )D ( −𝟑𝟑,−𝟏𝟏 

𝒙𝒙𝟐𝟐إذا �ان    21س  + 𝟖𝟖𝟖𝟖 + 𝟏𝟏𝟏𝟏 =  التي تحقق المعادلة هي .......  𝒙𝒙فان ق�م    𝟎𝟎

 )A ( 𝟐𝟐,𝟔𝟔 )B ( −𝟐𝟐,−𝟔𝟔 )C ( −𝟐𝟐,𝟔𝟔 )D ( 𝟐𝟐,−𝟔𝟔 

𝟐𝟐𝟐𝟐المستق�م    علىوالعمودي   (𝟓𝟓−,𝟑𝟑)المار �النقطة معادلة المستق�م  22 س + 𝒚𝒚 =  هي .......  𝟑𝟑−

 )A ( 𝒙𝒙 + 𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟎𝟎 )B ( 𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟑𝟑 = 𝟎𝟎 

 )C ( 𝒙𝒙 + 𝟐𝟐𝟐𝟐 − 𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟎𝟎 )D ( 𝟐𝟐𝟐𝟐 − 𝒙𝒙 + 𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟎𝟎 

 23س 
 معا  التال�ة  والمت�اینة المعادلةالتي تحقق   𝒙𝒙ق�مة 

�𝒙𝒙 𝟐𝟐
𝟒𝟒 𝒙𝒙� = 𝟏𝟏    و    𝟏𝟏 − 𝒙𝒙 > −𝟐𝟐 

 )A ( −𝟑𝟑,𝟑𝟑 )B ( −𝟏𝟏 )C ( 𝟑𝟑 )D ( −𝟑𝟑 

𝒙𝒙𝟐𝟐√   في المعادلة 𝒙𝒙ق�مة  24س  + 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟑𝟑 − 𝟑𝟑 = 𝒙𝒙هي .......  𝟎𝟎 = 
 )A ( 𝟗𝟗,𝟑𝟑 )B ( −𝟗𝟗,𝟑𝟑 )C ( 𝟗𝟗,−𝟑𝟑 )D ( −𝟗𝟗,−𝟑𝟑 

𝟑𝟑𝟑𝟑    الذي معادلته   میل الخط المستق�م  25س  − 𝟑𝟑𝟑𝟑 + 𝟕𝟕 =  هي .......  𝟎𝟎
 )A ( −𝟑𝟑 )B ( 𝟑𝟑 )C ( −𝟏𝟏 )D ( 𝟏𝟏 

 فانه ......  سال�ا إذا �ان الممیز في معادلة الدرجة الثان�ة في مجهول واحد عددا  26 س

 )A (   للمعادلة جذران حق�ق�ان مختلفان )B (  ل�س للمعادلة جذر حق�قي 

 )C (   للمعادلة جذران حق�ق�ان متساو�ان )D ( مماسبق  ءلأشي 
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𝟒𝟒  ةالرتبمن مصفوفة  𝑨𝑨كانت   إذا 27س  × 𝟏𝟏)  المصفوفة ، فان𝟑𝟑
𝟒𝟒
𝑨𝑨𝑻𝑻)𝑻𝑻   𝟒𝟒  الرتبةمن × 𝟑𝟑 

 )A(  صواب )B( خطأ 
 

 

 
 

 
 
 الأسئلة انتھت 

 مع اطیب الامنیات لكم بالتوفیق 
 

 

 28 س

 إذا �ان لدینا المعادلتین 
𝟓𝟓𝒙𝒙 + 𝐲𝐲 = 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝒙𝒙 + 𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝟖𝟖  

𝒙𝒙فان ........  = 

 )A ( 𝟐𝟐 )B ( 𝟗𝟗 )C ( 𝟏𝟏 )D ( 𝟑𝟑 

 29س 
𝑿𝑿إذا �انت   = {𝒂𝒂,𝒃𝒃, 𝒄𝒄,𝒅𝒅},𝒀𝒀 = 𝒇𝒇:𝑿𝑿و�انت   {𝟏𝟏,𝟑𝟑,𝟓𝟓,𝟕𝟕} → 𝒀𝒀  حیث ان� 

 𝒇𝒇 = {(𝒂𝒂,𝟏𝟏), (𝒃𝒃,𝟓𝟓), (𝒄𝒄,𝟑𝟑), (𝒅𝒅,𝟏𝟏)}   فان العلاقة𝒇𝒇   تمثل داله من  𝑿𝑿  الى𝒀𝒀 

 )A (  صواب )B ( خطأ 

,(𝟎𝟎,𝟏𝟏)}  مدى الدالة  30س (𝟏𝟏,𝟐𝟐),    ..........   هو {(𝟓𝟓,𝟑𝟑)
 )A ( {𝟎𝟎,𝟏𝟏,𝟐𝟐,𝟑𝟑,𝟓𝟓} )B ( {𝟏𝟏} 
 )C ( {𝟎𝟎,𝟏𝟏,𝟓𝟓} )D ( {𝟏𝟏,𝟐𝟐,𝟑𝟑} 


